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Tisztelettel köszöntöm 
Olvasóinkat a MEGFOSZ 
mind tartalmában, mind 
hangvételében, mind 
megjelenésében újszerű 
anyagát szíves figyel-
mükbe ajánlva. 

Idén először állítottunk össze ilyen jellegű kiad-
ványt, amely reményeink szerint jól reprezen-
tálja azt a munkát, amelyet a Szövetség az  
elmúlt években elvégezett, ill. azt, ahogyan a 
tagság közös érdekeit képviseli. 

Az elmúlt év mindannyiunk számára rendhagyó 
volt, a világjárvány sok mindent átírt, számos 
olyan előre nem várt eseményt hozott, vagy  
törölt, amelyre reagálni kellett. Ebben a kiéle-
zett és megváltozott helyzetben különösen 
fontos volt, hogy a Szövetség tagjai továbbra is 
összefogjanak és együtt gondolkodjanak a  
jelenlegi állapot kezelésén. Szeretnénk bemu-
tatni az évek óta tartó intenzív munkát, azt a 
sokrétű tevékenységet, amely erős, egységes, 
jól szervezett, hatékony szövetséggé formálta 
a   MEGFOSZ-t.  

Feladataink közül csak néhányat szeretnék  
kiemelni. A 6 éve indított szakmanépszerűsítési 
programunk az idei évben ismét megújult az  
eddigi eredményeink fenntartása és növelése 
érdekében. Új nevet kapott, friss elemekkel  
bővült, most Legyél Te is agrárgépész! néven fut 
tovább. Sikeres új játékunk az AgrárIQ, amelyet 
az MKB Pénzügyi Csoporttal közösen fejlesztet-
tünk. Nagyon örülünk, hogy sokéves együttmű-
ködésünk az MKB Pénzügyi Csoporttal a járvány 
ellenére sem akadt meg, sőt megújult formában 
továbbra is prosperáló kapcsolat maradt.  

A MEGFOSZ jövőbeni tervei között nemcsak az 
agrárgépész szakma további népszerűsítése 
szerepel, hanem az eddigi folyamatos fejlődés 
hosszútávú megtartása is, amelyhez nagyban 
hozzájárul a Szövetség nyitottsága más, hasonló 
gondolkodású szervezetek irányába, mint  
például a MEGOSZ, a Nemzeti Agrárgazdasági  
Kamara, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara, 
valamint több más szakminisztérium. A velük 
való együttműködési megállapodások keretein 
belül hangsúlyosan foglalkozunk a támogatási 
rendszerrel, illetve a mezőgazdasági gépek  
úthasználatával és forgalomba helyezésével 
kapcsolatos szabályozás témaköreivel. További 
fontos együttműködő partnerünk a Hungexpo,  
akivel 2022 januárjában, remélhetőleg szemé-
lyes megjelenéssel megvalósuló, sikeres  
rendezvényt, a Budapesti Agrárgépshow-t és  
AGROmashEXPO-t szervezhetjük közösen. 

Nemzetközi vonalon a szervezet aktív tagja a 
Climmar-nak, amely európai viszonylatban fogja 
össze a hasonló nemzeti szakmai szövetségeket. 
Aktívan veszünk részt az ottani munkában, és 
ezt többek között azzal is elismerik, hogy az  
európai szövetség legrangosabb éves rendezvé-
nyét, a CLIMMAR kongresszusát Magyarorszá-
gon szeretnék megrendezni. Európa gépforgal-
mazóinak és a szakma képviselőinek figyelme 
Magyarországra fog irányulni. Bízunk benne, 
hogy a járvány lecsengése, de főleg mindannyi-
unk jó egészsége lehetővé teszi a rendezvény 
létrejöttét.  

Végül, de nem utolsó sorban köszönetet  
mondunk az agrárium összes szereplőjének, 
hogy ebben a nehéz időszakban is kitartóan  
dolgoznak az ország élelmiszer-ellátásáért!  
Vigyázzanak magukra, vigyázzunk egymásra! 

 

 

 

 

Harsányi Zsolt  
Elnök 

Elnöki köszöntő 
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A MEGFOSZ elnöksége (balról-jobbra):  
Horváth Bence, Szalai László, Harsányi Zsolt elnök, Kis Pál alelnök, Ádám Jenő, Zahorán Zalán, Kövesdi László 

 

 

A MEGFOSZ, a Mezőgazdasági Eszköz- és Gépforgalmazók Országos Szövetsége 1999 májusában  
alakult szakmai érdekegyeztető szervezet, melynek célja a közös célok meghatározása, azok érvényre 
juttatása. A szövetség fontos feladatának tekinti a mezőgazdasági eszköz- és gépforgalmazók alapvető 
működési normáinak meghatározását, a szövetség tagjaira vonatkozó jogszabályok megismertetését a 
tagokkal, a szakmailag szükséges jogszabályi változások előkészítésében való részvételt.  

A magyarországi gépkereskedelem résztvevőit naprakész információkkal igyekszik ellátni a partnereitől 
kapott adatokkal és a saját információgyűjtésével. A hazai és külföldi piac értékelésének elkészítése, az 
elemzések érdekeltekhez történő eljuttatása, piaci prognózisok elkészítése és szakmai fórumokon,  
illetve egyéb más módokon a tagokhoz történő közvetítése is része a szövetség sokrétű munkájának. 
Az ágazat megjelenésének, megismertetésének és a szakma népszerűsítésének megszervezése,  
kifejezetten kiállítások, rendezvények szervezése a szervezet egyik legfontosabb feladata.  
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A szövetség operatív feladatait a Titkárság és a 
munkabizottságok közösen látják el. A bizottsá-
gokban a feladatokat a tagság képviselői társa-
dalmi munkában, önkéntes alapon végzik.  
A különböző szakmai speciális területekre,  
különböző bizottságok alakultak, van néhány  
állandó és van néhány ad-hoc bizottság. 

Marketing Bizottság: Az egyik állandó, aktív  
bizottság, melynek feladata a „Legyél Te is  
agrárgépész! programunk teljes körű koordiná-
lása, folyamatos segítése. Ez többek között  
jelenti a diákokkal, oktatási intézményekkel, 
együttműködő partnerekkel való állandó  
kapcsolattartást, a hozzájuk kapcsolódó felada-
tok szervezését és a programhoz kapcsolódó  
rendezvényeken történő megjelenések teljes-
körű lebonyolítását is. 

Statisztikai Bizottság: A másik állandó bi-
zottságunk, melynek egyik feladata, hogy a  
Szövetségen belül működő MEAR statisztikai 
adatcsere rendszer működését segítse.  
Tagsági felmérések alapján statisztikai  
kimutatásokat készít, a felmerülő kérdések-
ben egyeztet és javaslatokat tesz a döntésho-
zók felé. A Szövetség tagja az európai gépfor-
galmazók szövetségének is, a CLIMMAR-nak, 
ahova félévente,

  

 

 

 

 

 

 

 

 

illetve évente ágazati statisztikákat küldünk, 
ennek koordinálása is a bizottság feladata. 

Skills Bizottság: Egy állandó bizottság, mely a 
hazai, európai és világversenyekkel 
(SkillsHungary, EuroSkills, WoldSkills)  
kapcsolatos feladatokat végzi el a nehézgép-
szerelő kategóriában. Feladatuk a versenyzők  
akvirálása, szakmai támogatók és szakmai  
feladatok egyeztetése, koordinálása.  
A Magyarországot képviselő diák folyamatos 
segítése a verseny előtti felkészítő szakasz-
ban és a verseny alatt és után is. Fontos  
feladatuk még, hogy az MKIK által meghatá-
rozott feladatok pontosan és határidőre  
leadásra kerüljenek.  

Forgalomba helyezési Bizottság: Ez egy ad-
hoc bizottság, amely időszakosan kerül összehí-
vásra az aktuálisan felmerülő problémák megol-
dására. A jogi környezet és a szabályozások fo-
lyamatos változása sok megoldandó feladatot  
jelent a mezőgazdasági gépforgalmazók  
körében. A bizottság egyeztetés után javaslato-
kat fogalmaz meg, amelyeket az illetékes  
szervnek és hatóságnak juttat el. Emellett a jog-
szabályi változásokról széleskörűen tájékoztatja 
a tagságot, ezzel igyekszik megkönnyíteni a  
tagok gépforgalmazással kapcsolatos munkáját. 
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További ad-hoc Bizottságok: mindig az aktuális felmerülő kiállításokhoz vagy más rendezvényekhez  
kapcsolódóan kerülnek összehívásra, hogy a tagság színvonalas és kedvezményes megjelenését segítsék 
elő. Feladatuk az adott projekthez, kiállításhoz kapcsolódó feladatok szervezése, koordinálása. Ilyen pl. 
CLIMMAR kongresszus bizottság, Mezőfalva bizottság. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A marketing bizottságon belül alakult tematikus munkacsoportok a következők: 

 

LETIA OB munkacsoport: A Legyél Te is  
agrárgépész! szakmanépszerűsítő program  
Országos Bajnokságához kapcsolódó feladatok 
koordinálása, a verseny szakmai és kreatív  
feladatainak kitalálása, valamint a felkészülés-
sel, szervezéssel, döntővel kapcsolatos teendők 
egyeztetése a feladata.  

 

 

 

 

Szakiskolai munkacsoport: Az agrárszakkép-
zés teljes átalakulása tette szükségessé ennek a 
csoportnak a létrehozását. Az új rendszerhez 
kapcsolódó információk összegyűjtése, egyez-
tetése és a cégek szemszögéből történő össze-
állítása is a feladatai közé tartozik. Az informá-
ciók olyan szintű összeállítása, hogy az közvetít-
hető legyen a szakiskolák felé. Mindemellett  
folyamatosan felülvizsgálják a mezőgazdasági 
szakiskolákat a MEGFOSZ által létrehozott  
kritériumok és szempontrendszer alapján. 

  

Umenhoffer Péter 
Marketing Bizottság vezetője 

Dojcsák János 
Statisztikai Bizottság vezetője 

 

Kis Pál 
Skills Bizottság vezetője 
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A MEGFOSZ-nak jelenleg 94 tagja van. A tagság az egész ország területét „lefedi”, elsősorban  
mezőgazdasági eszköz- és gépforgalmazó cégekből áll, de van néhány olyan tag is, amely elsődlegesen 
mezőgazdasági gépgyártással foglalkozik. Méret szempontjából is széles a skála, az egyszemélyestől a 
többszáz fős cégig terjed. A tagsági jogviszony önkéntes. 
 
A MEGFOSZ tagok teljes mezőgazdasági eszköz- és gépforgalmazásából származó árbevétele 2019-ben 
megközelítette a 300 milliárd Ft-t, ami jól mutatja a Szövetségbe tömörülő cégek piaci erejét. 
 
A MEGFOSZ 2017-ben megválasztott elnöksége és vezetése rendkívül nagy lelkesedéssel és jelentős 
erőforrás ráfordításával, sikeresen eredményes irányba viszi a Szövetség munkáját. Ennek a fejlődésnek 
fontos mutatója, hogy a tagság árbevétele és piaci részesedése folyamatosan bővül. Mindez azt igazolja, 
hogy vonzó a MEGFOSZ tagjának lenni, hiszen ez nemcsak erkölcsi, de szakmai és anyagi előnyt is jelent 
a tagoknak. Egyértelműen megállapítható, hogy a szervezet eredményes munkáját nagymértékben  
elősegíti a Szövetségen belüli egység. 
  

A MEGFOSZ tagsága 

A piros jelzés jelöli a MEGFOSZ tagokat és a zöld jelzés a telephelyeiket 
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MKB Pénzügyi Csoport 

 
 

 

Az MKB Pénzügyi Csoport vállalatai a pénzügyi 
szolgáltatások területén megszerzett több évti-
zedes tapasztalattal és szaktudással állnak az 
agrárvállalkozások rendelkezésére. Tevékeny-
ségük középpontjában a gyors és egyszerű ügy-
intézés, a támogató szakértelem, a megbízható 
partneri viszony, az innovatív gondolkodás és a 
digitális megoldások állnak. Az MKB Pénzügyi 
Csoport 4. éve kiemelten támogatja a  
MEGFOSZ “Legyél Te is agrárgépész!” program-
ját. Az idei évben rendhagyó módon a korláto-
zások miatt egy országos online kvízjáték, az 
AgrárIQ keretében közösen népszerűsítettük 
az agrárgépész szakmát és hívtuk fel a figyel-
met a fiatalok pénzügyi tudatosságának fontos-
ságára. 

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara  

A Nemzeti Agrár-
gazdasági Kamara 
(NAK) közel négy-
százezer tagot 
képvisel, lefedve 

a teljes hazai élelmiszeripart és mezőgazdasá-
got. A NAK rugalmas, szakmailag felkészült  
köztestületként megalakulása óta azon dolgo-
zik, hogy segítse a magyar agrár- és élelmiszer-
gazdaság működését, fejlődését. A MEGFOSZ 
folyamatosan kapcsolatban van és együttmű-
ködik a NAK több szakmai területével. A két 
szervezet 2017 óta közösen rendezi meg a NAK 
Szántóföldi Napok és AgrárgépShow rendez-
vényt, mely a 2020-as évben a pandémia miatt 
sajnos elmaradt. Az idei évi rendezvény előké-
szítői munkái elkezdődtek, és a tervek szerint 
júniusban kerülne megrendezésre, a vírushely-
zet függvényében.  
 
 
 
 

Agrárminisztérium 
Minden, ami mezőgazda-
ság. Feladataik közé  
tartozik az agrárgazdaság 
erősítésével, a vidékfej-
lesztéssel, az erdősítéssel, 

az élelmiszerlánc-felügyelettel, az agrárberu-
házásokkal, és a hungarikumokkal kapcsolatos 
szabályok kidolgozása és az említett területek 
szakmai felügyelete. A MEGFOSZ évek óta 
együtt dolgozik a Minisztériummal az oktatás- 
és a szakképzés fejlesztésében, valamint a  
Minisztérium a MEGFOSZ saját versenyének a 
„Legyél Te is agrárgépész!” Országos Bajnok-
ságnak is évek óta kiemelt támogatója. 

Magyar Kereskedelmi és Iparkamara  
Az MKIK fő feladata a gazdaság 
általános érdekeinek érvénye-
sítése, a gazdaságfejlesztésben 
és gazdaságszervezésben való 
szerepvállalás. A kormányzattól 

átruházott, jogszabályban rögzített közjogi fel-
adatként szakképzési feladatokat is ellát,  
melynek részeként szervezi és koordinálja a 
WorldSkills és EuroSkills nemzetközi szakmai 
versenyeken való részvétellel kapcsolatos,  
hazai, előkészítő tevékenységeket, illetve  
elősegíti a versenyen való sikeres részvételt. 
 
Az MKIK-val együttműködve, a nehézgép-szer-
elő versenyszám szakmai támogatójaként 2018 
óta veszünk részt a WorldSkills és EuroSkills 
versenyeken. Az idei évben a EuroSkills Graz 
2021 versenyen képviseli hazánkat az általunk 
felkészített versenyző. Mindemellett ebben az 
évben tartjuk meg a WorldSkills Shanghai 2022 
verseny nehézgép-szerelő nemzeti válogatóját, 
melynek győztese megkezdi szakmai felkészü-
lését a 2022-es világbajnokságra. 
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HUNGEXPO Zrt. 

A Hungexpo Zrt. Magyaror-
szág és a régió  
vezető kiállítás- és konfe-
renciaszervező cége, mely 

az 1967-es kezdetektől fogva elkötelezetten és 
professzionálisan végzi szakkiállítások és vásá-
rok szervezését. Az AGROmashEXPO– 
AgrárgépShow kapcsán zajló, évek óta sikeres 
együttműködésünket jelzi a kiállításokra  
érkező látogatók folyamatosan növekvő száma, 
és a rendezvények szakmai sikerei. A 2021-es 
AGROmashEXPO a pandémiára való tekintettel 
online formában került megrendezésre, de 
2022-ben már újra személyesen találkozhatnak 
majd a mezőgazdasági eszközök és gépek  
forgalmazói és vásárlói. Ráadásul a kiállítások, 
a Hungexpo revitalizációs programjának  
köszönhetően, teljesen megújult területen, új 
és felújított pavilonokban, nívós környezetben 
várják majd a szakembereket 2022. január 26-
29. között. 

 Mezőgépgyártók Országos Szövetsége  
(MEGOSZ) 
 

Céljuk a mezőgazda-
sági és erdészeti gépe-
ket, eszközöket,  
szárító-tároló létesít-

ményeket és erőgépeket, technológiákat  
fejlesztő, gyártó és forgalmazó jogi  
személyek együttes fellépésük elősegítése  
érdekében a mezőgazdasági gépészeti ágazat 
teljes vertikumában a kutatás, fejlesztés, gyár-
tás és forgalmazás társadalmi megítélésének 
növelése, ennek keretében és ezeken túl a  
tagok érdekeinek megfelelő megjelenítése,  

 

 

 

 

 

 

 

tevékenységükkel összefüggő különböző érde-
kek összeegyeztetése, társadalmi, gazdasági 
céljaik megvalósításának előmozdítása. Hosszú 
évek óta együttműködik a két szövetség. A kö-
zös gondolkodást segíti, hogy a MEGFOSZ tagjai  
között számos gépgyártó is van, a Szövetségen 
belül a gépgyártók érdekei közvetlenül érvé-
nyesülni tudnak. 

MATE- Műszaki Intézet  
 

A Magyar Agrár- és Élettu-
dományi Egyetem megala-
pításával 2021. február  
1-jén Európa egyik  
legnagyobb agrárfókuszú, 
multidiszciplináris képzési 

helye jött létre. Céljuk, hogy a nagy múltú és ki-
váló adottságokkal rendelkező magyar mező-
gazdaság irányításában világszínvonalú képzés-
sel segítsék biztos megélhetéshez és inspiráló  
karrierhez a fiatal diplomásokat. Az egyetem 
folyamatosan helyet ad a MEGFOSZ üléseknek. 
Emellett raktárhelyiséget és demonstrátor 
hallgatót is biztosít.  
Szövetség tagjai pedig jó vállalati kapcsola-
tokat jelentenek a műszaki intézetnek,  
ezáltal pedig az elmélet és a  
gyakorlat szimbiózisát tudjuk megvalósí-
tani. 
 
Egyéb folyamatos együttműködések 

Folyamatos kapcsolatunk van a Német-Magyar 
Ipari és Kereskedelmi Kamarával, valamint az 
MTI-vel és intenzív sajtókapcsolatok ápolunk a 
Magyar Mezőgazdasággal, az Agroinformmal 
és a Horizont Média által képviselt szaklapokkal 
(Agrárágazat, Gépmax, Mezőhír).   
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NEMZETKÖZI 
KAPCSOLATAINK, 

EURÓPAI KITEKINTÉS 
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CLIMMAR 

 
A CLIMMAR egy nemzetközileg elismert 16 országot 
tömörítő európai szakmai szervezet. Tagjai a Szövetsé-
günkhöz hasonló európai eszköz- és gépforgalmazókat 
tömörítő nemzeti szövetségek. A CLIMMAR  
tagjaként aktívan részt veszünk a nemzetközi szerve-
zet munkájában, amely tevékenységünket elismeri. 
Ezt jól alátámasztja, hogy az évente megrendezésre 
kerülő, legjelentősebb eseménye a CLIMMAR Európai 
Kongresszusa legközelebb Magyarországon kerül megrendezésre, melynek szervezésével a MEGFOSZ-t 
bízták meg. A kongresszus a COVID-19 miatt még nem megrendezhető, de az ehhez köthető előkészítési  
feladatokat tavaly óta folyamatosan végezzük. 
 
A CLIMMAR már évek óta végzi az európai kereskedői elégedettségi index felmérését, a DSI-t, amelynek 
segítségével tolmácsolni lehet a gyártók felé, hogy mely területeken szükséges fejlődniük a kereskedők 
igényeinek jobb kielégítése érdekében, valamint a gyártók és a kereskedők közötti kapcsolat javításához. 
 
A DSI felmérés 14 témája a következő:  
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A DSI felmérésben jelenleg 14 ország vett részt, 862 mezőgazdasági cég töltötte ki a kérdőívet. A COVID 
miatt kevesebb volt a résztvevő, mint a korábbi években. 
Az összesített átlag érték alig változott 2020-ban, 13,1-ről 13-ra az előző évhez képest, tehát minimális 

 

volt a csökkenés. A legkedveltebb márka a FENDT, látható, hogy stabilan tartja az első helyét, az előnye 
0,7, ami ebben esetben jelentős, a 2. helyezett Kubotához képest, ettől csak 0,1-el maradt le a Claas. 
A hírlevelünkben erről részletesebb elemzés szerepel, amiben látható, hogy a 14 szempont, az egyes a 
márkáknál hogyan alakult. 

 

A CLIMMAR támogatja a Euroskills szakmai versenyt is, ami többek között a mezőgazdasági gépszerelő 
szakmát is népszerűsíti. A CLIMMAR minden évben több egyeztetést is szervez a nemzeti szövetségek 
minél hatékonyabb együttműködésére. A tavaszi és a nyári megbeszéléseken kívül minden évben  
megrendezi az éves nagy őszi kongresszust. A találkozók alkalmával megbeszélésre és egyeztetésre  
kerülnek az egész évsorán felvetődött szakmai kérdések, ezt követően megoldási javaslatok kerülnek 
kidolgozásra. A szakmai munka lényege elsősorban az ágazat nemzetközi helyzetének javítása a lobbi 
tevékenység révén. Az Európai Szövetség jelenleg teljesen átalakulóban van, hogy egy stabil jogi  
háttérrel és szervezeti struktúrával intenzívebb lobbi tevékenységet folytathasson az Európai Unióban. 
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Sok fontos nemzetközi statisztikai felmérést is végez. Ennek a munkának ez egyik eredménye a  
CLIMMAR index, amely megmutatja a CLIMMAR tagországok gépforgalmazóinak féléves árbevételének 
tendenciáját. 
 

 
A nívós nemzetközi kiállítások legtöbbje 2020-ban elmaradt, 2021 első feléről pedig őszre vagy a  
következő évre tolódott a pandémia miatt. A legjelentősebb soron következő nemzetközi kiállítások: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

az olaszországi EIMA, mely Bolognában 
2021. október 19-23. között kerül meg-
rendezésre, 

a szintén német DLG-Feldtage-t, ami 
a növénytermesztési szakemberek 
egyik legismertebb találkozási 
pontja, 2022 június 14-16. között 
rendezik meg Mannheimben, 
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a francia SIMA-t pedig 
2022 november 6-10. 
között tartják majd 
Párizsban. 

 

a német Agritechnica, amely 
2022 február 27. és március 5. 
között zajlik Hannoverben, 
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A MEGFOSZ évek óta kiemelten foglalkozik a mezőgazda-
sági termelők jövedelmezőségének és versenyképességé-
nek erősítésével, az élelmiszer előállítás hatékonyságának 
növelésével és a korszerű ipari technológiák bevezetésével. 
Ehhez azonban szükség van szakképzett munkaerőre, fiatal, 
elhivatott és motivált szakemberekre és a szakma  
presztízsének növelésére. Napjainkban a munkaerőpiacon 
kevés a megfelelő tudású agrárgépész szakember. A mező-
gazdaságot kiszolgáló gépforgalmazók és gyártó cégek  
folyamatos szakember hiánnyal küszködnek. A mezőgazda-
sági tevékenységről a fiatalság nagyon kevés információt 
kap, jelenleg számunkra a mezőgazdaság ismeretlen iparág, 
annak ellenére, hogy a mezőgazdaság teljesítménye  
vitathatatlanul fontos, és a jövő iparága. 

Ezen problémák megoldására a MEGFOSZ pályaorientációs 
kampányt működtet és egy 8 pontból álló képzési és karrier 
tervvel segíti az érdeklődőket.  

1. Duális képzés 
2. Ösztöndíj program 
3. Gyakornoki program év közben és nyári gyakorlat 
4. Rendezvények, kiállítások 
5. Céglátogatások, tanulmányutak 
6. Iskolai előadások, óraadás, bemutatók, kurzusok 
7. Segítség szakdolgozat és diplomaíráshoz 
8. Kommunikáció 

A MEGFOSZ a „Legyél Te is agrárgépész!” program segítségével pályaorientációs kiállításokon, nyílt na-
pokon, előre megszervezett előadásokon és rendezvényeken mutatja be a fiataloknak a szakma szépsé-
geit és a benne rejlő lehetőségeket. Mindemellett a szakiskolákkal összefogva segítjük a gyakorlati kép-
zés helyeinek országos megteremtését, a cég- és gyár-
látogatások kapcsán pedig az új technológiák bemuta-
tását tesszük lehetővé. Az idei évben az MKB Pénzügyi 
Csoporttal történő együttműködés keretében a pénz-
ügyi tudatoság nevelésére is nagy hangsúlyt fekte-
tünk. Ennek kapcsán indult 2021. március 1-én 5 he-
tes online játékunk az AgrárIQ. Mind a Bank részéről, 
mind a MEGFOSZ részéről egy-egy kampányarc lett a 
játék népszerűsítője. Ők a játékban is szerepeltek és a 
sajtómegjelenésekben, interjúkban is ők képviselik a 
két szervezetet. A játék nagyon sikeres lett, a közel 38 
ezres oldallátogatói számmal. Két részből állt, ahol ag-
rár és pénzügyi kérdéseket kellett megválaszolni, 1. 
rész volt a Beugró, 2. a Hangár. Azok a regisztrált játé-
kosok vehettek részt a nyereményjátékban, akik a ne-
hezebb 2. fordulót is teljesítették. Az első 100 nyertes 
mindegyike 10.000 Ft-os vásárlási utalványt kapott.  



21 
 
 

 
 

 

 

A MEGFOSZ a pályaorientációs kampányával és a Magyarországon egyedülálló mértékű összefogásával 
az agrárgépészet vonzóvá tételét tűzte ki célul. Azt, hogy a mezőgép ipar a mai modern társadalmi  
körülmények között, az autóipar és a robottechnológia mellett is kivívja méltó helyét, s ezáltal a  
mezőgazdaságot – mely közel egyidős az emberiséggel – versenyképessé és a mezőgépészetet  
attraktívvá tegye. 

A projektnek 3 fő mozgatórugója van: 

Egyrészt az agrárgépész utánpótlás biztosítása, úgymint tervező mérnök, üzemeltető mérnök, gépkezelő 
szakemberek, mezőgazdasági gépészmérnök. 

Másodsorban az agrárgépész szakma munkaerő-piaci láthatóságának és presztízsének növelése,  
fókuszáltan a pályaválasztás előtt álló fiatalok és közvetlen környezetének körére. 

Harmadsorban a vidéki foglalkoztatottság javítása, ezzel az aktív munkaerő helyben tartása, a vidéki élet 
szépségének hirdetése, s ezeken a fő elemeken keresztül összességében a hazai mezőgép ipar, a  
kereskedelem és a mezőgazdasági termelés pozícióinak javítása. 

Programunk során a Legyél Te is agárgépész! programunkat támogató MKB Pénzügy Csoport mellett 
folyamatosan együttműködünk az Agrárminisztériummal, a NAK-kal, a mezőgazdasági szakiskolákkal és 
egyetemekkel. 

Programunk hatására 5 év alatt több, mint háromszorosára nőtt a mezőgépész szakterületre jelentkezők 
száma! 
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Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság 

 

A MEGFOSZ szervezésében a Legyél Te is agrárgépész! 
Országos Bajnokság nagy sikerű játékunk a 2019/2020-
as évben is folytatódott. Ahogy az eddigi években is, ez 
egy többfordulós vetélkedő, ami a mezőgazdasági  
gépésztechnikus, gépész, gépésztechnikus és technikus 
szakos középiskolások részére került kiírásra. A játékban 
4-5 fős csapatok vehetnek részt. A LETIA Bajnokságot a 
tavalyi évben először két vonalon indítottuk el: a 9.  
évfolyamos tanulók számára először indult útjára a  
Legyél Te is agrárgépész! JUNIOR Bajnokság, amely  
párhuzamosan zajlott az Országos Bajnoksággal. 

Az idén először indított játékot 9 Junior csapat kezdte meg. A felsőbb éves diákok számára megrendezett 
online játékban 23 csapat indult el. Az online döntő megrendezését a Zoom online térben április 15-én 
tartottuk meg az Agroinform technikai segítsége mellett. Mivel a diákoknak és szaktanáraiknak nagyon 
oda kellett figyelniük a jelenlegi járványügyi szabályozásokra, ezért minden feladatot úgy kellett  
kialakítani, hogy a csapattagok külön-külön feladatra bejelentkezve tudják azokat megoldani. Az  
úgynevezett várakozó szobákban a szaktanárok is lehetőséget kaptak, hogy nézhessék versenyzőiket. 

A feladatokat tekintve el kellett készíteniük előre egy szakmai feladatot, ahol egy napi karbantartást 
kellett elvégezniük a csapatoknak egy traktoron és azt videó formájában kellett beküldeniük. Az online 
döntőn szakmai, kreatív és kvíz feladatokat is egyaránt kaptak a versenyzők. Az egyik feladatuk egy  
klasszikus ládáskombájn sematikus rajzának elkészítése, és a feltett kérdések megválaszolása volt. Amíg 
az egyik játékos rajzolt, addig a másik játékos tudott válaszolni a kérdésekre. A játék időtartama alatt 
egy másik játékosnak 12 megadott szóból kellett kreatív verset írnia, amit a döntő végén utolsó feladat-
ként olvashatott fel a zsűrinek. A gyakorlati feladatok közül nem maradhatott ki a már megszokott kvíz 
feladat sem: a MEGFOSZ és az MKB Pénzügyi Csoport által összeállított egy-egy kérdéssorra kellett  
válaszolniuk. Az idei kvíz újítása volt, hogy vetélkedő-szerűen valósítottuk meg, így a kérdések megvála-
szolásának ideje is számított. 

A tapasztalatok alapján a tavalyi online döntőhöz képest az idei esemény interaktívabb, izgalmasabb és 
érdekesebb volt, ráadásul meg tudta őrizni az előző évi élő döntők szakmaiságát. 
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A verseny szakmai zsűrije: 

• Bagdán Boglárka - Agrárminisztérium Agrárszakképzésért felelős Helyettes Államtitkára 
• Dr. Szabó István - Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem, Oktatási és nemzetközi  

rektorhelyettese 
• Kis Pál - MEGFOSZ alelnöke és az Auditker Kft. ügyvezetője 
• Dr. Medina Viktor - a MEGFOSZ igazgatója 
• Simon Attila - az MKB Pénzügyi Csoport képviselője, a bank Agrárium Főosztályának  és az 

MKB Agrárpartner Program szakmai vezetője 
• Pap Lajos - a Pap Agro Kft. ügyvezetője 
• Lovas József - a KITE Zrt. vevőszolgálati igazgatóhelyettese 

A LETIA OB 2020/2021-es versenyének helyezettjei: 

1. helyezett: Amatőr Gépészek (Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és  
Kollégium) 

2. helyezett: Opus Populus (Dr. Szepesi László Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és  
Kollégium) 

3. helyezett: SZAKISOKK (Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium)  

A versenynek a következőkben is az a legfőbb célja, 
hogy minél több fiatal figyelmét ráirányítsák erre a 
biztos jövőt kínáló szakmára. Ezen felül pedig a  
Szervezet szeretné minden évben a legkiválóbb  
diákokat egyedi szakmai élményekkel jutalmazni.  

A tapasztalatok ugyanis azt mutatják, hogy nagy 
szükség van a korszerű technológiákat gyakorlatia-
san bemutató, a közösségi szellemet és szakmai  
hivatástudatot erősítő tanórán kívüli tevékenysé-
gekre.  
A verseny lebonyolítása nem jött volna létre a  
szakmai zsűri és a támogatók nélkül, akiknek a  
MEGFOSZ ezúton is szeretné megköszönni  
segítségüket, a játékokhoz kapcsolódó szakmai- és 
technikai hátteret és eszközöket, valamint a nyere-
ményfelajánlásokat: 

Agárminisztérium, Agrolánc Kft, Auditker Kft. Axiál Kft., Busa Bt., Claas Hungary Kft., CHH Műszaki 
Kft.,  Fliegl-Abda Kft KITE Zrt, MATE, Pap-Agro Kft., Sz-Agro 2007 Kft., a „Legyél Te is agrárgépész!” prog-
ramunkat támogató MKB Pénzügyi Csoport és a LETIA OB verseny médiatámogatója az Agroinform.hu. 

A MEGFOSZ fentiek mellett ezúton is szeretné megköszönni az egész versenyben részt vevő csapatok 
felkészülését, sportszerűségét és részvételét és természetesen a következő tanévben is várják a szakma 
iránt elhivatott versenyzők jelentkezését. 

  

1. helyezett: Amatőr Gépészek 
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A MEGFOSZ lobbimunkájának köszönhetően 
már harmadik alkalommal indíthatunk  
magyar versenyzőt nehézgép-szerelő szakmá-
ban a WorldSkills és EuroSkills versenyek  
aktuális fordulóján. A 2020-as évben a diákok 
kiválasztása és a kiválasztott versenyző/k  
felkészítése is a feladatunk volt. A 2021-re  
áthelyezett EuroSkills versenyt Graz-ban  
fogják szeptemberben megrendezni, ahol  
versenyzőnk reméljük jó eredményekkel fogja 
képviselni Magyarországot. Továbbra is inten-
zíven együttműködünk az MKIK-va, így a 
2022-es WorldSkills - Shanghai versenyre már 
elkezdtük a versenyző kiválasztását és  
szervezzük az előválogatót. 

  

Nemzetközi szakmai versenyek 
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Harsányi Zsolt elnöki beszéde MKB-MEGFOSZ stand 

 

 

Rendezvények 

 
A Szövetség egyik legfontosabb feladata, hogy 
a különböző szakmai kiállításokon és rendez-
vényeken kedvezményes megjelenési lehető-
séget biztosítson tagjai számára.  

Az egyik legrangosabb ilyen szakmai rendezvé-
nyünk a HUNGEXPO-val közösen megrende-
zésre kerülő Agrárgépshow (AGS) és  
AGROmashEXPO Budapest, az év legnagyobb 
mezőgazdasági gépkiállítása. Az Agrárgépshow 
a MEGFOSZ tulajdona, amely mindig január  
végén, a HUNGEXPO területén 4 csarnokban 
került megrendezésre. Sajnos az idei évben a 
pandémia miatt az Agrárgépshow nem került 
megrendezésre, az AGROmashEXPO-t pedig 
csak online lehetett meglátogatni. 

A 2020-as évben a HUNGEXPO nagy szabású  
átalakítási és felújítási munkálatokba kezdett, 
aminek eredményeképpen a régi csarnokok 
mindegyike megújult, emellett épült két új 
csarnok és egy új kongresszusi központ is. A 
régi csarnokokban megújult a teljes belső  
padozat, a világítás, a mosdók. 

Az „A” pavilonban kiállítói konferencia részleg  
került kialakításra. Ez a vonzó megjelenés  
lehetővé teszi, hogy a 2022 január végére  
tervezett, „hagyományos” kiállítás sikeres  
legyen szakmai és üzleti szempontból, mind a 
kiállítók, mind a látogatók számára.  

A másik ilyen nagy szabású rendezvényünk a 
szabadtéri Agrárgépshow Mezőfalva, amit az 
Agrárkamarával közösen szervezünk. A NAK 
Szántóföldi napok és Agrárgépshow rendez-
vény május vége, június elején látogatható, ami 
az ország legnagyobb szabadtéri mezőgazda-
sági eseménye. Az ide látogatókat mezőgazda-
sági gép és fajtabemutatók, szakmai konferen-
ciák, rendezvények, rengeteg érdekes program 
várja. Az állógépes kiállításon közel 9000 nm-en 
a hazai gépforgalmazás 80 százalékát képviselő 
cég mutatkozik be és számos újdonságot és a 
termelés versenyképességét segítő gépet és 
eszközt vonultat fel. Ezek közül sok a közel 
20.000 nm-es demo pályán ki is próbálható. A 
mozgó gépes bemutatón 55.000 nm-en számos 
gépkapcsolatot lehet munkaközben is megfi-
gyelni, a rendezvény 2 napja alatt. Az idei  
évben a terület előkészítési munkálatai rend-
ben lezajlottak, ha vírus helyzet engedi,  
júniusban nyitja meg a kapuit a kiállítás. 
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1. MEGFOSZ tagsági honlap 

A mezőgazdasági gépforgalmazás aktualitásai-
ról és a MEGFOSZ-ról tevékenységének ered-
ményeiről minden információt a www.meg-
fosz.com oldalon teszünk közzé. Részletesen 
bemutatjuk Szövetségünket, tagjainkat, az  
aktuális ágazatot érintő híreket. A honlap még 
rengeteg információt, statisztikát stb. kínálunk 
tagjaink számára, amelyek jelenleg csak  
számukra elérhetőek. A honlap az idei évben 
átalakításra kerül, hogy sokkal informatívabb, 
átláthatóbb felhasználóbarátabb legyen. 

 

2. Rendezvényeink honlapja 

Másik honlapunk a www.agrargepshow.hu  
tematikus oldalunk, ahol a két nagy kiállítás  
Agrárgépshow-Budapest és az Agrárgépshow 
Mezőfalva rendezvényekhez kapcsolódó  
információkat tesszük közzé. A honlap aktuali-
zálása tehát, mindig az adott rendezvény  
időszakához kötődik. Mind a látogatók, mind a  
kiállítók számára hasznos információkat ad a 
rendezvényekről.  

 

 

 

 

 

3. Szakma népszerűsítő honlap 

„Legyél Te is agrárgépész!” programunkról 
minden információ a www.agrargepesz.hu  
oldalon található.   

Itt az érdeklődő diák vagy szülő minden  
információt megtalál a képzési lehetőségekről, 
a képzések helyeiről és a programpontjainkról. 

 

Szakiskoláknak és diákoknak oktató videók és 
animációk állnak rendelkezésre. A galériában 
további érdekes és hasznos kép és videó  
gyűjtemény is található a programunkról és  
annak működésével kapcsolatos információk-
ról. Oldalunkon megtalálhatóak a LETIA OB 
versenyünk anyagai is. A honlapunkat az idei 
évben újítottuk meg és bízunk benne, hogy  
sokkal érdekesebb és tartalmasabb lett. 

Mind a három honlapunkon kiemelt helyen szerepel a programunkat támogató MKB Pénzügyi  
Csoport is, akik szintén folyamatosan hasznos és aktuális tartalmakkal várják a honlapjainkra  

látogatókat. 
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Social média felületeink:  

A programunk kezdete óta nagy hangsúlyt fektetünk a diákok online elérésére is. Ezért folyamatosan 
működtetjük Facebook oldalunkat, melyhez a tavalyi évben az Instagram oldalt is elindítottuk.  
Az eddigi tapasztalatok szerint a fiatalok inkább a youtube csatornákat tekintik meg nagyobb érdeklő-
déssel, ezért az idei évben youtube csatornát is indítottunk, melyet folyamatosan töltünk fel aktuális 
tartalmakkal.  

Facebook oldalunknak jelenleg 34.643 követője van 

Instagram oldalunknak jelenleg 1.518 követője van 

Legyél Te is agrárgépész! Országos Bajnokság Facebook csoportunknak 1.238 tagja van 

Youtube csatornánkat az idén indítottuk el, ahol az image filmünk, valamint az MKB Pénzügyi Csoport-
tal közösen elkészített filmek mellett további hasznos és érdekes tartalmat szeretnék folyamatosan 
közzétenni.  
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Hírlevél és statisztika 

A MEGFOSZ átlagosan 2 havonta készít egy átfogó, tájékoztató hírlevelet a tagjai számára. A hírlevél az 
elmúlt időszak eseményeit, statisztikáit, az ágazattal kapcsolatos megjelent fontosabb híreket  
tartalmazza, összesített strukturált formában és elérhető a honlapon is. Az elmúlt időszakban 6 hírlevél 
került kiküldésre. A hírlevelek nézettsége valószínűleg az online térre való áttérés hatásaként is nőtt, a 
korábbi években a megnyitási arány 35% körül mozgott, most 45% fölé nőtt.  

Legkeresettebb témák: 
- Gépforgalmazási statisztikák (ezen belül főleg az erőgépek) 
- Kiállításokkal kapcsolatos döntések és beszámolók 
- Jogszabályozással kapcsolatos hírek, főleg a pandémiás helyzetre vonatkozóan 

MEAR (MEGFOSZ Eladási Adatcsere Rendszer) 

A MEGFOSZ statisztikai munkabizottsága – a tagság és a vezetőség oldaláról 
megfogalmazott igény alapján – célul tűzte ki egy olyan speciális adatcsere rend-
szer megalkotását, amely a mezőgazdasági gépforgalmazók számára nyújt  
hasznos, statisztikai értékesítési adatokat a szektorról. Ennek keretében a csat-
lakozó cégek egy központi helyre megadják az általuk értékesített gépek adatait, 
majd havi-, negyedéves-, illetve éves rendszerességgel különböző mélységben 
tájékoztatást kapnak a teljes piacról. Minden mezőgazdasági gépforgalmazó  
érdeke, hogy objektív, a lehető legrészletesebb és a lehető legfrissebb informá-

ciója legyen az aktuális piacról, a saját piaci pozíciójáról, hiszen ez a stratégia alkotáshoz nagyon fontos. 
Első lépésként a traktorok, kombájnok és teleszkópos rakodók piacán indítottuk el az adatcsere rend-
szert, amely releváns piaci információkat szolgáltat a csatlakozott cégeknek. Az idei évben a rendszer 
kiterjesztésre kerül és 15 új munkagép kategóriával bővül, amellett, hogy egy nagyobb informatikai 
fejlesztésre is sor kerül. Ennek megvalósulása az év második felére várható. 
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A bővítésre kijelölt 15 mezőgazdasági gép kategória: 

Bálázók (ide értve szögletes kis és nagybálázó-
kat, hengeres bálázók fix és hevederes válto-
zatait, valamint bálázó csomagoló kombinált 
gépeket) 
 
Fűkaszák (ide értve az önjárót is) 

Rendsodrók (ide értve a rendsodró-terítő 
kombinációkat is) 

Rendterítők 

Szárzúzók (függőleges tengelyűek, vízszintes 
tengelyűek/mulcserek, rézsükarbantartók, 
árokpart karbantartók) 

Ekék (ágyekék, váltvaforgató ekék) 

Magágykészítők (kombinátorok, kompakto-
rok, ásóboronák, forgóboronák) 

Tárcsák (hagyományos V és X tárcsák, rövid-
tárcsák) 

Szántóföldi kultivátorok/grubberek (ide értve 
a kombinált tárcsás kultivátorokat is) 

Altalajlazítók (ide értve a kombinált tárcsás la-
zítókat is) 

Sorvetőgépek ( mechanikus, pneumatikus, 
kombinált, direktvevő 

Szemenkénti vetőgépek (direktvetős kivitelek 
is) 

Szilárd műtrágyázók (függesztett és vontatott) 

Szántóföldi növényvédőgépek (függesztett, 
vontatott, önjáró) 

Sorközművelő kultivátorok (ide értve az opto-
elektronikai, mechanikai és egyéb elven mű-
ködő automata gépeket) 
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Szakmai díjak 

A MEGFOSZ külső kommunikációja mellett, továbbra is nagyon fontosnak tartja a belső kommunikáció 
meglétét. Ennek érdekében ebben az évben is folytatjuk az immár hagyománnyá vált MEGFOSZ  
Szakmai Díjak átadását. 

Célunk, hogy az elismerésekkel a tagságon belül a kiemelt teljesítményt nyújtó szakembereket  
elismerjük és példaértékű eredményeiket közzé tegyük és szakmai díjjal jutalmazzuk.  

Az eddigi évek nyertesei: 

2015. év díjazottjai: 

„Életpályamű” díj: Fejér Lajos (Penda Kft.) 

„Fiatalok a szakmáért” díj: Horváth Bence (BUSA Bt.) 

„2015. év legaktívabb MEGFOSZ tagja” díj: Kis Pál (Auditker Kft.) 
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„Életpályamű” díj: Szabó István (Alfa-Gép Kft.) 

„Fiatalok a szakmáért” díj: Dojcsák János (Agroker 
Holding Zrt.) 

 

2016. év díjazottjai: 

„Életpályamű” díj: Grósz László (Agro-Békés Kft.) 

„Fiatalok a szakmáért” díj: Umenhoffer Péter (Axiál Kft.) 

2016. év legaktívabb MEGFOSZ tagja” díj: Pap Lajos (Pap-Agro Kft.) 

  

 

 

 

 

 

 

 

2017. év díjazottjai: 
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„2017. év legaktívabb MEGFOSZ tagja” 
díj: Plevza Beatrix (CHH Kft.) 

 

"Fiatalok a szakmáért" díj: Szalai Andor 
(Szal-Agro Kft. ) 

 

"2018. legaktívabb MEGFOSZ tagja" 
díj: Fehér Ottó (Axiál Kft.) 

 

  

 

 

 

2018. év díjazottjai:  

 

 

 

 

"Életpályamű" díj: Drexler János (Megazet Kft.) 
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Digitalizáció a környezet védelmében: 

Az információs és kommunikációs ipar az elmúlt 20 évben gyorsan fejlődött. Ez alapján feltételezhető 
lenne, hogy a globális papírfogyasztás ennek köszönhetően csökken. Sajnos egyelőre ennek éppen  
ellenkezője tapasztalható. Például az egy főre eső papír-, és kartonfogyasztás Németországban  
évről-évre nő. Átlagosan minden német 240 kg fölött fogyasztott 2018-ban. Magyarországon valamivel 
jobb a helyzet, mivel a 2018-as adatok szerint hazánkban az egyfőre jutó hulladék mennyisége jóval 
kevesebb az EU legtöbb országához képest, de még mindig sok felesleges papír hulladék képződik.  
 

 
 
Sok vállalat az e-mailek küldésekor a címzett lelkiismeretére bízza azok kinyomtatását a "Gondolkod-
jon, mielőtt nyomtatna" vagy "Gondolkodjon először, aztán nyomtasson" felhívások elhelyezésével az 
elektronikus levelek végén. 
 
A MEGFOSZ elkötelezett a papír hulladékcsökkentése mellett. Jól mutatja ezt, hogy a legtöbb informá-
ciót digitalizáltan juttatjuk el tagjaink számára. A 2017-ben végrehajtott jelentős informatikai  
fejlesztésnek köszönhetően teljes mértékben átálltunk az elektronikus kommunikációra. A tagság és a 
partnereink minden információt elektronikus levélben kapnak meg, vagy a honlapjainkon tesszük  
elérhetővé. A rendszeresen kiadott hírlevelünk is csak digitálisan kerül kiküldésre, illetve a honlapon 
jelenik meg. A tagsági szavazások és a felmérések is a honlap egy speciális modulján keresztül  
valósulnak meg. Csak a törvény által előírt kötelező dokumentumokat tároljuk papír alapon is.  
A számlázás, ahol lehetséges, elektronikus formában történik és együttműködő partnereink többsége 
is így küldi nekünk. Ez csökkenti a tárolás és rendszerezés költségeit is. Az elmúlt időszak egyik  
következménye lett a személyes jelenlét nélkül tartott online megbeszélések elterjedése. Ezek  
lebonyolítása és későbbi adminisztrálása is teljesen nélkülözni tudja a papír felhasználást.  
 
A hamarosan hazánkban megrendezésre kerülő CLIMMAR kongresszus regisztrációja is egy  
micro-site-on keresztül fog történni, tehát a résztvevőknek semmilyen papírt nem kell elküldeniük sem 
levélben, sem szkennelve. 
 
Az e-mail előnye, hogy gyors, egyszerű, kényelmes, olcsó, emellett megfelelő informatikai fejlesztéssel 
és háttérrel az adatbiztonság is garantált. Ráadásul nem elhanyagolható szempont, hogy a környezet 
számára is kevésbé terhelő. 
 

Gondoljunk a környezetünkre a jövőben is és csökkentsük tovább együtt a papírfelhasználást! 
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Dr. Medina Viktor 

 

Hodján Orsolya 

 

Kiss-Wágner Orsolya 

 

Viczián Ágnes 

          

Dr. Magó László 

 

Kis-Tóth Adrienn 

 

Molnár Katalin 

 

 

 

 

 

Köszönjük a tagságnak, az elnökségnek, a munkabizottságoknak és minden együttműködő  
partnerünknek az egész éves közös munkát, a bizalmat és az együttműködést! 
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